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NL — Handleiding

INTRODUCTIE

Bedankt dat je hebt gekozen voor een KitchenBrothers product! Volg altijd de
veiligheidsvoorschriften voor veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het product,
neem dan contact met ons op via e-mail: service@kitchenbrothers.nl

Beoogd gebruik

Dit product is uitsluitend bestemd voor het verwarmen, koken en blenden van
levensmiddelen, in welke combinatie dan ook. Het is niet bestemd voor het
verwarmen van olie. Uitsluitend bestemd voor huishoudelijk gebruik in een droge
omgeving binnenshuis. Het mag niet buitenshuis en/of in een commerciéle of
industriéle omgeving worden gebruikt. Houdt het product uit de buurt houden van
kinderen onder 8 jaar en/of mensen met beperkte handigheid of kennis.

Dit product is uitsluitend bestemd voor de doeleinden beschreven in de handleiding.

De leverancier is vrijgesteld van aansprakelijkheid voor enig letsel of schade
veroorzaakt door het gebruik van het product buiten het beoogde gebruik ervan.
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iz Waarschuwingen en veiligheidsinstructies

Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van
kinderen. Zij kunnen erin stikken!

Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar
deze goed!

Neem altijd de volgende voorzorgsmaatregelen in acht wanneer je gebruik maakt
van 'de soepmaker’, hierna te noemen 'het product’.

Algemeen

- Verwijder voor het eerste gebruik al het verpakkingsmateriaal en eventuele stickers.
Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan verkeerd gebruik van het
product. Verkeerd gebruik van het product kan leiden tot persoonlijk letsel en schade aan
het product.
Haal het product niet uit elkaar, repareer en herstel het product niet. Dit kan schade
aan het product aanbrengen. Voor de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen
vervangen worden door geautoriseerd onderhoudspersoneel. Stuur het product altijd naar
een servicecentrum voor reparaties om schade en persoonlijk letsel te voorkomen.
Gebruik het product alleen voor de doeleinden aangegeven in deze handleiding.
Gebruik geen accessoires die niet aangeboden worden door de leverancier. Deze kunnen
een gevaar vormen voor de gebruiker en het product beschadigen.
Controleer voor elk gebruik de onderdelen en accessoires op schade of slijtage (barsten/
breuken) die het functioneren negatief kunnen beinvioeden en vervang ze, als hiervan
sprake is, door originele of door de fabrikant aanbevolen onderdelen en accessoires.
Als het product niet goed functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik het product dan
niet en raadpleeg onze klantenservice.
Als dit de eerste keer is dat je het product gebruikt is het belangrijk om de handleiding en
instructies zorgvuldig door te nemen.
Houd het product uit de buurt van scherpe en puntige voorwerpen die het materiaal
kunnen beschadigen.
Houd het product uit de buurt van hitte, ruimtes waar de temperatuur relatief hoog is en
hittebronnen zoals ovens.
Stel het product niet een langere tijd bloot aan direct zonlicht, extreme temperaturen,
vochtigheid of natte omgevingen.
Verplaats het product niet als deze aanstaat of nog niet afgekoeld is.
Dek het product niet af, ook niet als hij uitstaat.
De deksel en de kan moeten zorgvuldig worden gereinigd volgens de reinigingsinstructies
in deze handleiding. Ze zijn niet geschikt voor de vaatwasser en mogen niet worden



Nederlands

gereinigd onder stromend water, onderdompeling, gedeeltelijke onderdompeling of sterk
bevochtigd worden. Water mag niet door de behuizing dringen. Dit kan schade aan het
product veroorzaken.

Personen

G

Het product mag door kinderen van 8 jaar en ouder worden gebruikt, mits ze goed worden
begeleid en geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het product en de mogelijke
gevaren hiervan begrijpen. Het reinigen en onderhouden van het product mag niet door
kinderen worden uitgevoerd, behalve als ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
Houd het product en het snoer buiten het bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.

Het product mag gebruikt worden door mensen met een fysieke of mentale beperking, mits
ze goed worden begeleid en geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het product en
de mogelijke gevaren hiervan begrijpen.

Laat huisdieren of kleine kinderen niet op het netsnoer kauwen om een elektrische schok te
voorkomen.

Laat kinderen niet met het product spelen. Gebruik en bewaar het product buiten het bereik
van kinderen.

Plaats het product buiten bereik van (huis)dieren.

Als er brandwonden ontstaan, laat dan onmiddellijk lauw water over het getroffen
lichaamsdeel lopen. Stop niet om kleding te verwijderen en schakel snel medische hulp in.

ebruik
Plaats het product altijd op een horizontaal, effen, stabiel en niet ontviambaar opperviak.
Zorg ervoor dat je het product voorzichtig en geleidelijk opent om schade aan het product
en persoonlijk letsel te voorkomen.
Gebruik het product niet in de buurt van een bad, een douche, een zwembad, of bij een
(was)bak gevuld met water. Raak het product en het stroomsnoer niet met natte handen
aan. Zorg ervoor dat het product niet in contact komt met water. Dompel het product niet
onder in water. Als er toch water in of op het product komt, zet het product dan direct uit en
neem contact op met onze klantenservice.
Dek het product niet af als het aanstaat. Leg nooit kussens of dekens op het product of
ertegenaan. Dit kan tot brandgevaar, een elektrische schok, persoonlijk letsel of schade aan
het product leiden.
Delen van het product worden heet. Maak het product niet schoon als deze nog warm is.
Wacht tot het product is afgekoeld, voordat je hem schoonmaakt.
Er komt hete stoom uit het product als het water kookt of net gekookt heeft. Vermijd elk
contact met deze hete stoom.
Gebruik het product alleen wanneer dat nodig is. Laat het product niet oneindig in bedrijf.
Gebruik het product en de accessoires niet op het fornuis en ook niet in combinatie met
kokend water, omdat dit tot schade of persoonlijk letsel kan leiden.
Gebruik het product niet als het messenblad beschadigd is.
Het product wordt heet als hij aan staat. Raak de hete opperviakken niet aan. Gebruik het
product niet als je gevoelig bent voor hitte. Raak de hete delen van het product niet aan.
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Gebruik alleen het handvat of de knop.

Installeer het product niet op een plaats zonder ventilatie (bijvoorbeeld op een
boekenplank of in een kast) of op een tapijt of kussen. Zorg ervoor dat de ventilatiegaten
niet worden geblokkeerd en dat het product minstens 15 cm van de muur(en) en het
plafond verwijderd is.

Laat het product helemaal afkoelen voordat je hem schoonmaakt of opbergt.
Messenbladen zijn scherp! Ga er zorgvuldig mee om en raak de snijranden niet aan om
risico op persoonlijk letsel te vermijden.

Raak het product niet aan tijdens het gebruik, het product wordt heet.

Vermijd contact met bewegende delen. Houd je handen en keukengerei bij gebruik van het
messenblad weg. Je kunt een schraper gebruiken, maar alleen wanneer je het product niet
aan staat.

Zorg ervoor dat het messenblad niet in contact komt met harde of scherpe objecten.

Het product moet op een stabiele plaats worden neergezet met de handgrepen (indien
aanwezig) zodat morsen van de hete vloeistof wordt voorkomen.

De messen zijn scherp. Raak het messenblad niet aan als het product aan staat. Houd
vingers en handen uit de buurt van de messen tijdens het schoonmaken en onderhoud. Zet
het product altijd uit als je het gebied random het messenblad schoon maakt.

Het product mag alleen worden gebruikt met de meegeleverde standaard.

Giet de vers gekookte soep voorzichtig uit het product om verwondingen te voorkomen.
Gebruik het product nooit zonder deze te vullen. Dit kan leiden tot brandgevaar en schade
aan het product.

Wanneer je het product gebruikt, moet je ervoor zorgen dat de deksel op zijn plaats zit
voordat je het inschakelt. Als je dit niet doet kan er hete stoom of kokend vloeistof vrijkomen
uit het product en persoonlijk letsel veroorzaken.

Verwijder de deksel pas als het mes stilstaat. Als je dit niet doet kan er hete vioeistof
rondspetteren en persoonlijk letsel veroorzaken.

Na een werkingscyclus moet je het product volledig laten afkoelen en vervolgens reinigen
om verbranding te voorkomen.

Verwijder de verpakking van het voedsel voordat je deze in het product plaatst. Het koken
van voedsel mag alleen in de container plaatsvinden.

Zorg ervoor dat het product altijd tussen de minimum- en maximumaanduiding gevuld is
met voedsel en vloeistof. Als je dit niet in acht neemt kan dit brandgevaar en persoonlijk
letsel veroorzaken.

Er kan verbrandingsgevaar ontstaan door hete delen van het product tijdens en na
gebruik. Pak het product alleen vast aan de geintegreerde handgreep. Er kan stoom
ontsnappen als de deksel wordt geopend wanneer deze nog heet is. Neem de nodige
voorzorgsmaatregelen, zoals een geschikte ovenhandschoen, om brandwonden te
voorkomen.

Het voedsel moet helemaal ontdooid en niet bevroren zijn als het in het product wordt
gedaan. Het product is niet bedoeld om bevroren voedsel te versnipperen.

Gebruik het product altijd op een viakke ondergrond en zorg voor vrije ruimte onder en rond
de motorbehuizing. Houd de ventilatieopeningen aan de onderkant van de motorbehuizing
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vrij van stof en pluisjes om brand te voorkomen, stel ze nooit bloot aan vloeistoffen en ook
niet aan ontvlambare materialen zoals kranten, servetten, theedoeken, etc.

De buitenkant van het product kan heet worden als het product in gebruik is. Wees dus
alert als je de buitenkant aanraakt!

Het product is ontworpen en bedoeld voor privégebruik. Gebruik het product niet voor
commerciéle doeleinden.

Het product is alleen geschikt voor binnenshuis. Gebruik het product niet buitenshuis. Dit
kan leiden tot schade aan het product.

Het product is alleen bedoeld voor huishoudelijk gebruik, en niet: in personeelskeukens, in
winkels, in kantoren en andere werkomgevingen, door klanten in hotels, motels en andere
residentiéle omgevingen, in bed & breakfast-omgevingen, op boerderijen etc.

ektra

Als de stroom tijdens het gebruik uitvalt, zet het product dan direct uit en haal de stekker uit
het stopcontact.

Als het oppervlak van het product gebarsten is, zet dan het product uit om een elektrische
schok te voorkomen.

Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op tekenen van schade of slijtage en

is daarvan sprake, gebruik het product dan niet en laat het netsnoer en/of de stekker
vervangen of repareren door geautoriseerd onderhoudspersoneel.

Dompel het product, de stroomkabel of de stekker niet onder in water. Als er toch water

in of op het product komt, zet het product dan direct uit en neem contact op met onze
klantenservice.

Gebruik en bewaar het product zo dat de kabels niet beschadigd kunnen raken.

Gebruik het product niet als je vermoedt dat de stroomkabel of de stekker beschadigd zijn,
om een elektrische schok te voorkomen. Een beschadigde stroomkabel of stekker moeten
gerepareerd of vervangen worden door een professional (een geautoriseerde distributeur).
Haal de stekker uit het stopcontact en zet het product uit wanneer je het product niet
gebruikt en voordat je het product schoonmaakt.

Haal de stekker van het product niet uit het stopcontact door aan de stroomkabel te
trekken. Dit kan brand of een elektrische schok veroorzaken.

Komt er zwarte rook uit het product, haal de stekker dan onmiddellijk uit het stopcontact.
Wacht tot de rook weg is voordat je de inhoud van het product verwijdert en neem contact
op met onze klantenservice.

Laat de kabel(s) niet over de rand van een tafel of aanrecht hangen.

Leg de kabel(s) niet op warme opperviakken of in de buurt van olie.

Stop de kabel(s) niet onder tapijten of dekens. Zorg ervoor dat de kabel nooit in een
wandelgang ligt.

Verplaats het product niet door aan het snoer te trekken en draai het snoer niet.

Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje staat aangegeven,
overeenkomt met die van je stroomnet, voor je het product aansluit.

Zorg ervoor dat je niet over de kabel(s) struikelt en dat de kabel(s) niet geknakt of gedraaid
is(/zijn), of vastzit(ten).

7
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Laat het product niet onbeheerd achter wanneer het in gebruik is. Als je het product niet
gebruikt, zet het product dan uit en haal de stekker uit het stopcontact.

Als de motor niet meer (goed) werkt, haal de stekker dan uit het stopcontact en laat het
product een uur afkoelen voordat je hem opnieuw gebruikt.

Het product is niet geschikt om bediend te worden via een externe timer of een
afzonderlijke afstandsbediening.

Zet het product uit en haal de stekker uit het stopcontact als je het product niet gebruikt of
schoonmaakt. Laat het product volledig afkoelen voordat je het product schoonmaakt.
Gebruik geen verlengsnoer. Zorg ervoor dat het product op een geaard stopcontact is
aangesloten, waar geen andere apparaten op aangesloten zijn.

Gebruik het product altijd met een geaard binnenshuis 220-240V~, 50/60Hz stopcontact.

ONTVANGEN VAN VERZENDING

Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je
de verzending ontvangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt

de apparatuur beschadigd, dien dan onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder

en geef de leverancier een gedetailleerde beschrijving van de schade. Bewaar de
beschadigde verpakkingen om je klacht te onderbouwen.

Inhoud verpakking
KitchenBrothers Soepmaker 1.6L - RVS/Zwart - Model KB781 - EAN 8720195258216

Bijgevoegde accessoires
Ix Handleiding



PRODUCTEIGENSCHAPPEN
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Productoverzicht

© 0N oA WD
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Handvat deksel 9
Bedieningspaneel 10 11 12
Behuizing/kan
Stroomaansluiting
Overstromingssensor
Messenblad

Start/Stop-knop

Modus-knop

Programma: Gladde soep
Programma: Grove soep
Programma: Drankjes
Programma: Blenden

. Programma: Schoonmaken
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Technische data

Afmeting 17,3x23,4x 31 cm
Gewicht 1,53 kg

Kleur RVS en zwart
Materiaal RVS (SS304) en plastic
Snoerlengte Tm
Veiligheidsklasse stekker [

Spanning 220 - 240V~
Frequentie 50Hz

Stroomsterkte Motor: 150W

Verwarmingselement: 200W

Stroomverbruik

<0,5 kWh

Min. capaciteit 1.3L

Max. capaciteit 1.6L
IP-waarde IP-xO

Max. geluidsniveau <80dB

RPM 16000 - 19000
Automatische uitschakeling Ja

Overlge eigenschappen

LED-display met resterende tijdsaanduiding.

BPA-vrij.

Met 5 programma’s: Gladde soep, grove soep, drankjes, blenden en schoonmaken.
Je kunt soep maken in 28 tot 30 minuten.

Automatische timer tot max. 30 minuten.

Geluidsindicatie als het product gereed is.

Met droogkookbeveiliging en overstromingssensor/-beveiliging.

Verborgen verwarmingselement onder in de kan.

INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK

Voor het eerste gebruik
Het is belangrijk dat je het product met warm zeepwater reinigt voor het eerste
gebruik, of als hij lange tijd niet gebruikt is.

Wanneer je het product voor het eerst gebruikt, kun je merken dat er wat rook/damp
uit de deksel komt; dit is normaal en is gewoon vet dat tijdens het fabricageproces

10



Nederlands

op sommige delen van het product is aangebracht. Na een paar keer gebruik zal dit
ophouden.

Gebruiken

1. Zorg ervoor dat de stekker van het product uit het stopcontact is gehaald.

2. Verwijder de deksel en pas op dat je het mes niet aanraakt.

=
Y=

3. Doe een beetje vloeistof in de kan. Snijd de ingrediénten in stukjes van 1-2 cm en voeg deze
vervolgens toe.

4. Voeg als laatste de rest van de vloeistof toe en vul de kan tussen de min- en max-lijnen in
de kan. Overschrijd de maximale capaciteit (vloeistof en ingrediénten samen) niet.

1
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5. Plaats de deksel weer op de kan en zorg ervoor dat het goed op zijn plaats zit.

6. Steek de stekker stevig in het product en in het stopcontact. Het product zal een
geluidssignaal laten horen en de pictogrammen zullen achtereenvolgens knipperen.

55:89

7. Druk op de Modus-knop om een programma te selecteren.
8. Druk op de Start/Stop knop.

9. Als het product gereed is, verwijder je de deksel en giet je de verse soep of drank in een
kom of glas.

12
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Gelmdssugnaal

Het product piept 1 seconde als het is ingeschakeld.

Het product piept 1 seconde als de deksel wordt verwijderd en teruggeplaatst terwijl het
product niet werkt. Dit is een indicatie dat de deksel correct is teruggeplaatst.

Het product piept twee keer als de deksel wordt verwijderd en teruggeplaatst terwijl het
midden in een programma zit. Dit is een indicatie dat de deksel correct is teruggeplaatst.
Voordat de motor begint te werken, piept het product twee keer kort.

Wanneer een toets wordt ingedrukt, zal het product piepen en het indicatielicht van de
betreffende functie gaan branden.

Wanneer het programma voltooid is, piept het product 10 seconden.

LED-display

Als het product is ingeschakeld, knipperen alle LED-lampjes om en om.

Als het programmai is voltooid, knipperen alle LED-lampjes om en om.

Na het indrukken van de Start/Stop-knop geven de eerste twee cijfers van het display

de resterende tijd weer. Achter de timerindicatie knipperen de symbolen die horen bij de
huidige status van het programma. Dit kunnen twee knipperende horizontale streepjes
zijn (warmte), drie verticale rijen met twee horizontale streepjes (pauze) of knipperende
verticale streepjes (blenden).

Bij gebruik van het blendprogramma, nadat je op de Start/Stop knop hebt gedrukt, tonen
de eerste twee cijfers op het display ‘00". Achter de cijfers knipperen de verticale streepjes
die bij het blendprogramma horen.

Na 10 seconden zonder gebruik gaat het display uit en schakelt het product automatischuit.

Programma s
Programma kiezen

1.

Steek de stekker van het product in het stopcontact. Het product piept 1 seconde, de
pictogrammen knipperen achtereenvolgens en het product gaat in de stand-by modus.
Druk op de Modus-knop om het programma te selecteren: Smooth (gladde soep), Chunky
(grove soep), Drinks (drankjes), Blend (blenden) of Clean (schoonmaken). Het LED-lampje
dat bij het programma hoort gaat branden.

Start/Stop-knop

1.

Nadat je het gewenste programma hebt gekozen, druk je op de Start/Stop-knop om het
product te starten (of te stoppen).

2. Als je het programma wil annuleren, houd je de Start/Stop-knop 3 seconden ingedrukt
terwijl het product werkt.
Gladde soep

T|Jd 30 minuten

Het ‘Smooth’ soepprogramma is perfect voor soeprecepten die een gladde consistentie
vereisen. Het programma zorgt ervoor dat de ingrediénten tot de juiste consistentie worden
geblend en zachtjes worden gekookt op de juiste temperatuur.

Programma-aanduiding: Verwarmt en stopt met verwarmen in cycli van ongeveer 14

13



g KitchenBrothers

minuten, blendt in korte cycli van 5 seconden, verwarmt in cycli van ongeveer 3 minuten,

blendt in korte cycli van 25 seconden, verwarmt in cycli van ongeveer 3 minuten, blendt in
korte cycli van 20 seconden.

Programma voltooid: Wanneer het programmai is voltooid, knipperen alle LED-lampjes en
piept het product gedurende 10 seconden.

Grove soep
Tijd: 28 minuten

Het ‘Chunky’ soepprogramma is voor soeprecepten die een grovere consistentie vereisen.
Het programma zorgt ervoor dat de ingrediénten langer worden verhit, zodat de grove
ingrediénten volledig gaar zijn. Opmerking: Voor grove soep wordt niet geblend, alleen
verwarmd. Het is daarom aan te bevelen de groenten in kleine stukjes van 1 cm te snijden.
Programma-aanduiding: Verwarmt en stopt met verwarmen in cycli totdat het
programma is voltooid.

Programma voltooid: Wanneer het programmai is voltooid, knipperen alle LED-lampjes en
piept het product zoemer gedurende 10 seconden.

Drankjes
Tijd: 2 minuten

Het is mogelijk een kleinere hoeveelheid te maken dan het minimum van 1.3L dat nodig is
voor het maken van soep. Voor drankjes moet de totale hoeveelheid vloeistof minstens 1
cm boven de blendmessen uitkomen (x 750ml). Bij het maken van een kleine hoeveelheid
voor smoothies kan het gebeuren dat stukjes hard fruit en groenten zoals appel en wortel
niet volledig worden geblend.

Het Drinks’ programma is voor het maken van smoothies of milkshakes met verse
ingrediénten. Het programma duurt 2 minuten voordat je drankje klaar is om te serveren.
Dit programma verhit de ingrediénten niet. Opmerking: Doe geen ijsblokjes in het product!
Programma-aanduiding: Blendt in korte cycli van 10 seconden.

Programma voltooid: Wanneer het programmai is voltooid, knipperen alle LED-lampjes en
piept het product gedurende 10 seconden.

Blenden
Tijd: 20 seconden

14

Het is mogelijk een kleinere hoeveelheid te maken dan het minimum van 1.3L dat nodig is
voor het maken van soep. Voor drankjes moet de totale hoeveelheid vloeistof minstens 1
cm boven de blendmessen uitkomen (x 750ml). Bij het blenden van een kleine hoeveelheid
voor smoothies kan het gebeuren dat stukjes hard fruit en groenten zoals appel en wortel
niet volledig worden geblend. Hiermee kun je desgewenst soep of drankjes tot de gewenste
consistentie blenden. Deze functie werkt zonder extra verwarming van de soep/drank.
Programma indicatie: Selecteer de functie Blend en houd de Start/Stop ingedrukt om het
blenden te starten. Na 15 seconden stopt de motor automatisch. Opmerking: Gebruik de
blendfunctie niet meerdere keren zonder het apparaat daarna voldoende te laten afkoelen.
Programma voltooid: Wanneer het programmai is voltooid, knippert het indicatielampje in
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de blendmodus. Druk op de Mode toets om van functie te veranderen.

Schoonmaken
Tijd: 4 minuten

Met het programma ‘Schoonmaken’ kun je het product voorreinigen en de meeste
etensresten verwijderen. Vul het product tot de maximale capaciteit (1.6L) met warm water,
selecteer ‘Clean’ en druk op ‘Start’. Opmerking: Gebruik de functie ‘'Schoonmaken’ niet met
zeepwater!

Programma-aanduiding: Verwarmt en blendt in korte cycli.

Programma voltooid: Wanneer het programmai is voltooid, knipperen alle LED-lampjes en
piept het product gedurende 10 seconden.

Tlps voor gebruik

Om te voorkomen dat ingrediénten met veel suiker of zetmeel aan de bodem blijven kleven,
kun je de bodem van het product bestrijken met wat boter en/of eerst een beetje water of
bouillon toevoegen, voordat je de rest van de ingrediénten toevoegt.

Als je merkt dat je de verkeerde functie hebt geselecteerd, kun je op de Start/Stop knop
drukken om de functie opnieuw te kiezen. Druk 3 seconden op de Start/Stop knop. Het
product keert terug naar de stand-by modus, waarna je de gewenste functie opnieuw kunt
instellen.

Als het product tijdens gebruik wordt uitgeschakeld om je soep te controleren of
ingrediénten toe te voegen, zal het product automatisch verder werken als het binnen

1,5 minuut weer wordt ingeschakeld. NB: Er is geen geheugenfunctie voor het Blend- en
Schoonmaakprogramma.

Als de ingrediénten tijdens het koken de overstromingssensor raken, pauzeert het product
20 seconden om overkoken te voorkomen. Overschrijd de maximale capaciteit (vioeistof
en voedsel samen) niet, om te voorkomen dat het product tijdens een programma volledig
pauzeert.

Onderhoud en reiniging

Het product is niet geschikt voor de vaatwasser.

Reinig het product direct na gebruik.

Spoel het menggedeelte af met daarin het messenblad af onder warm water, maak het
schoon met een zachte borstel of veeg het af met een spons.

De binnenkant van de kan kan worden schoongemaakt met warm zeepwater en eenspons.
Met het programma ‘Schoonmaken’ kan het product worden voor-gereinigd en kunnen de
meeste etensresten worden verwijderd.

Bepaalde soorten voedsel kunnen verbranden als ze in contact komen met het
verwarmingselement van het product. Als dit gebeurt, vul je het product met heet
zeepwater, voeg je desgewenst wat extra schoonmaaksoda toe en laat je hem 15 minuten
weken. Verbrand voedsel kan dan worden verwijderd met een zachte spons of borstel.
Droog na het schoonmaken alle onderdelen goed af.
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Gebruik geen metalen schuursponsje, dat maakt krassen op de kan en
krassen stimuleren meer aanbranden.

Gebruik de functie ‘Schoonmaken’ niet met zeepwater.

OPSLAG

Bewaar het product op een droge, schone plek. Bewaar het product niet in extreem

hoge of lage temperaturen.

PROBLEEMOPLOSSING

Probleem

Oorzaak

Oplossing

Het product start het
programma niet. De
lampjes knipperen, maar
er gebeurt niets.

De kan is gevuld tot
boven de maximale
capaciteit.

Haal wat vloeistof en/of
ingrediénten uit de kan.

Het product maakt het
programma niet af.

De kan is overvol.

Haal wat vloeistof en/of
ingrediénten uit de kan.

Foutcode ‘E1’ verschijnt
op het display.

Kortsluiting tussen de
overloopbeveiliging en
de interne structuur.

Neem contact op met de
klantenservice.

De kan is gevuld tot
boven de maximale
capaciteit.

Haal wat vloeistof en/of
ingrediénten uit de kan.

Het product blijft
pauzeren tijdens het
programma.

De overstromingssensor
detecteert vloeistof en
voorkomt overkoken.

Haal wat vloeistof en/of
ingrediénten uit de kan.

WEGGOOIEN - RECYCLEN

Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Dit
product is onderworpen aan de Europese richtlijn (EU) 2012/19/EU. Gooi het product
aan het einde van zijn levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever hem
in op een door de overheid aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.
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SERVICE EN GARANTIE

Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, neem dan contact op
met onze klantenservice via service@kitchenbrothers.nl

Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs
te kunnen tonen en de garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de
aankoopdatum geldend te worden gemaakt. Let op de garantie geldt niet: bij
schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage onderhevige
onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij
defecten door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.

DISCLAIMER

Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf
van redenen.
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EN — User manual

INTRODUCTION

Thank you for choosing a KitchenBrothers product! Please always follow the
instructions for safe usage. If you have any questions about the product or
experience any problems, please contact us by e-mail: service@kitchenbrothers.nl

Intended use
This product is only intended for the purposes described in the manual.

The supplier is released from liability for any injury or damage caused by using the
product outside of its intended use.
Warnings and safety instructions

Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children!
Risk of suffocation!

Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully!
Always observe the following precautions when using ‘the soup maker’, hereinafter
referred to as ‘the product’'.

General
Before first use, remove all packaging material and any stickers.

18
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Be aware of the risks and consequences associated with incorrect use of the product.
Improper use of the product can lead to personal injury and damage to the product.

Do not disassemble, repair or repair the product. This may damage the product. For your
own safety, these parts should only be replaced by authorized service personnel. Always
send the product to the service center for repairs to avoid damage and personal injury.
Use the product only for the purposes indicated in this manual.

Do not use accessories not offered by the supplier. They may pose a danger to the user
and damage the product.

Before each use, inspect the parts and accessories for damage or wear (cracks/breaks)
that could impair function and if so, replace them with original parts and accessories
recommended by the manufacturer.

If the product is not working properly, has been dropped or damaged, do not use the
product and contact our customer service.

If this is your first time using the product, it is important to read the manual and instructions
carefully.

Keep the product away from sharp and pointed objects that may damage the material.
Keep the product away from heat, areas where the temperature is relatively high and heat
sources such as ovens.

Do not expose the product to direct sunlight, extreme temperatures, humidity or wet
environments for an extended period of time.

Do not move the product if it is switched on or has not yet cooled down.

Do not cover the product, even when it is turned off.

The lid and reservoir should be carefully cleaned according to the cleaning instructions in
this manual. They are not dishwasher safe and must not be cleaned under running water,
immersion, partial immersion or strong wetting. Water must not penetrate the housing. This
may cause damage to the product.

Persons
This product may be used by children aged 8 years and above if they are properly
supervised and informed about the safe use of the product and understand the potential
hazards involved. Cleaning and maintenance of the product should not be carried out by
children unless they are older than 8 years and supervised. Keep the product and cord out
of the reach of children under 8 years old.
The product may be used by people with physical or mental disabilities, provided they are
properly supervised and informed about the safe use of the product and understand the
potential hazards involved.
To avoid electric shock, do not allow pets or small children to chew on the power cord.
Do not let children play with the product. Use and store the product out of the reach of
children.
Place the product out of reach of (domestic) animals.
If burns occur, immediately run lukewarm water over the affected body part. Do not stop to
remove clothing and quickly seek medical attention.
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Use

20

Always place the product on a horizontal, even, stable and non-flammable surface.

Be sure to open the product carefully and gradually to avoid damage to the product and
personal injury.

Do not use the product near a bath, shower, swimming pool, or near a basin or sink filled
with water. Do not touch the product and power cord with wet hands. Make sure that the
product does not come into contact with water. Do not immerse the product in water. If
water does get in or on the product, turn the product off immediately and contact our
customer service.

Do not cover the product when it is on. Never place pillows or blankets on or against the
product. This could result in a fire hazard, electric shock, personal injury or damage to the
product.

Parts of the product become hot. Do not clean the product while it is still hot. Wait until the
product has cooled down before cleaning it.

Hot steam comes out of the product when the water is boiling or has just boiled. Avoid any
contact with this hot steam.

Operate only when necessary. Do not leave device in operation indefinitely.

Do not use the product and accessories on the stove or in combination with boiling water,
as this may cause damage or personal injury.

Do not use the product if the blade is damaged.

The product gets hot when turned on. Do not touch the hot surfaces. Do not use the product
if you are sensitive to heat. Do not touch the hot parts of the product. Only use the handle or
knob.

Do not install the product in a place without ventilation (for example, on a bookshelf or in

a closet) or on a rug or pillow. Make sure the ventilation holes are not blocked and that the
product is at least 15 cm away from the wall(s) and ceiling.

Let the product cool down completely before cleaning or storing it.

Knife blades are sharp! Handle them carefully and do not touch the cutting edges to avoid
risk of personal injury.

Do not touch the product during use, the product becomes hot.

Avoid contact with moving parts. Keep your hands and utensils away from the knife blade
when using it. You can use a scraper, but only when not on the product.

Make sure the knife blade does not come in contact with hard or sharp objects.

The product should be placed in a stable place with the handles (if provided) to prevent
spillage of the hot liquid.

The blades are sharp. Do not touch the blade when the product is on. Keep fingers and
hands away from the blades during cleaning and maintenance. Always turn off the product
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when cleaning the area random the blade.

The product should only be used with the supplied stand.

Carefully pour out the freshly cooked soup to avoid injury.

Never use the product without filling it. This may result in a fire hazard and damage to the
product.

When using the product, make sure the lid is in place before turning it on. Failure to do so
may release hot steam or boiling liquid from the product and cause personal injury.

Do not remove the lid until the blade is stationary. Failure to do so may cause hot liquid to
splash around and cause personal injury.

After an operating cycle, allow the product to cool completely and then clean it to prevent
burning.

Remove the packaging from the food before placing it in the product. Cooking food should
only be done in the container.

Make sure the product is always filled with food and liquid between the minimum and
maximum markings. Failure to observe this may cause a fire hazard and personal injury.
There may be a burn hazard from hot parts of the product during and after use. Grasp the
product only by the integrated handle. Steam may escape if the lid is opened while still hot.
Take necessary precautions, such as an appropriate oven glove, to avoid burns.

The food must be completely thawed and not frozen when it is put into the product. The
product is not designed to shred frozen food.

Always use the product on a flat surface and allow free space under and around the
motor housing. To prevent fire, keep the ventilation openings on the underside of the motor
housing free of dust and lint, never expose them to liquids or flammable materials such as
newspapers, napkins, dish towels, etc.

The exterior of the product may become hot when the product is in use. So be careful when
you touch the outside!

The product is designed and intended for private use. Do not use the product for
commercial purposes.

The product is suitable for indoor use only. Do not use the product outdoors. Doing so may
result in damage to the product.

The product is intended for household use only, and not: in staff kitchens, in stores, in
offices and other work environments, by customers in hotels, motels and other residential
environments, in bed & breakfast environments, on farms etc.

Electronics
If the power fails during use, turn off the product immediately and unplug the power cord.
If the surface of the product is cracked, please turn off the product to avoid electric shock.
Periodically inspect both power cord and plug for signs of damage or wear, and if any, do
not operate the product and have the power cord and/or plug replaced or repaired by
authorized service personnel.
Do not immerse the product, power cord or plug in water. If water does get inside or on the
product, turn the product off immediately and contact our customer service department.
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Use and store the product so that the cables cannot be damaged.

To avoid electric shock, do not use the product if you suspect that the power cord or plug is
damaged. A damaged power cord or plug must be repaired or replaced by a professional
(an authorized distributor).

Unplug the product and turn off the product when not in use and before cleaning the
product.

Do not unplug the product by pulling on the power cord. This may cause fire or electric
shock.

If black smoke comes out of the product, unplug the power cord immediately. Wait for the
smoke to clear before removing the contents of the product and contact our customer
service.

Do not let the cable(s) hang over the edge of a table or countertop.

Do not place the cable(s) on hot surfaces or near oil.

Do not tuck the cable(s) under rugs or blankets. Make sure the cable is never in a walkway.
Do not move the product by pulling or twisting the cord.

Before connecting the product, make sure that the mains voltage indicated on the type
rating plate corresponds to that of your mains supply.

Make sure you do not trip over the cable(s) and that the cable(s) are not kinked, twisted, or
stuck.

Do not leave the product unattended when in use. When not using the product, turn off the
product and unplug the power cord.

If the motor stops working, unplug the power base and let it cool for an hour before
attempting to use it again.

The product is not suitable for operation via an external timer or separate remote control.
Turn off the product and remove the plug from the socket when you are not using or
cleaning the product. Let the product cool down completely before cleaning the product.
Do not use an extension cord. Make sure that the product is plugged into a grounded outlet
that has no other devices connected to it.

Always operate the product from a grounded indoor 220-240V~, 50/60Hz outlet.

RECEIVING YOUR SHIPMENT

When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the
packing list. Notify your distributor of any missing items. If the equipment appears
to be damaged, file a claim immediately with the carrier and notify your distributor
at once, giving a detailed description of any damage. Save the damaged packing
container to substantiate your claim.

Contents of package
KitchenBrothers Soup maker 1.6L - Stainless steel/Black - Model KB781 - EAN
8720195258216

Included accessories
1x User manual
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PRODUCT FEATURES

English

Product overview

© 0NN WD

» o =0

Lid handle
Control panel
Housing/jug
Power connection
Flood sensor

Blade

Start/Stop button
Mode button

Program: Smooth soup
Program: Chunky soup
Program: Drinks
Program: Blend

. Program: Clean
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Technical data

Dimension 17.3x23.4x 31 cm
Weight 1.53 kg
Color Stainless steel and black
Material Stainless steel (55304) and plastic
Cord length 1m
Safety plug I
Voltage 220 - 240V~
Frequency 50Hz
Current I\/Iotgr: 150W

Heating element: 200W
Current consumption <0.5 kWh
Min. capacity 1.3L
Max. capacity 1.6L
IP value IP-x0
Max. noise level <80dB
RPM 16000 - 19000
Automatic shutdown Yes

Other features
- LED display with remaining time indicator.
BPA-free.
With 5 programs: Smooth soup, chunky soup, drinks, blending and cleaning.
You can make soup in 28 to 30 minutes.
Automatic timer up to 30 minutes max.
Sound indication when the product is ready.
With dry boil protection and flood sensor/protection.
Hidden heating element at the bottom of the jug.

OPERATING INSTRUCTIONS

Before first use
It is important to clean the product with warm soapy water before first use, or if it has
not been used for a long time.

When using the product for the first time, you may notice some smoke/vapor coming
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out of the lid; this is normal and is just grease applied to some parts of the product
during the manufacturing process. After a few uses, this will stop.

How to use

1. Make sure the product is unplugged from the electrical outlet.

2. Remove the lid, being careful not to touch the blade.

=
=

3. Putallittle liquid in the jug. Cut the ingredients into 1-2 cm pieces and then add them.

4. Finally, add the rest of the liquid and fill the jug between the min and max lines in the jug.
Do not exceed the maximum capacity (liquid and ingredients combined).
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5. Place the lid back on the jug and make sure it is firmly in place.

hlll/

6. Insert the plug firmly into the product and into the outlet. The product will beep and the
icons will flash sequentially.

7. Press the Mode button to select a program.
8. Press the Start/Stop button.

9. When the product is ready, remove the lid and pour the fresh soup or drink into a bowl or
glass.

Audible signal
The product beeps 1second when it is turned on.
The product beeps 1second if the lid is removed and replaced while not working. This is an
indication that the lid has been correctly replaced.
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The product beeps twice if the lid is removed and replaced while in the middle of a
program. This is an indication that the lid has been correctly reinserted.

Before the motor starts working, the product beeps twice briefly.

When a button is pressed, the product will beep and the indicator light of the corresponding
function will illuminate.

When the program is completed, the product beeps for 10 seconds.

D display

When the product is on, all LED lights will flash alternately.

When the program is complete, all LED lights will flash alternately.

After pressing the Start/Stop button, the first two digits of the display show the remaining
time. Behind the timer indication, the symbols associated with the current status of the
program flash. These may be two flashing horizontal bars (heat), three vertical rows with
two horizontal bars (pause) or flashing vertical bars (blending).

When using the blend program, after pressing the Start/Stop button, the first two digits on
the display show ‘00". Behind the digits flash the vertical dashes associated with the blend
program.

After 10 seconds without use, the display turns off and the product automatically shuts off.

Programs

Se
1.

lecting a program

Plug in the product. The product will beep for 1 second, the icons will flash sequentially and
the product will enter standby mode.

Press the Mode button to select the program: Smooth (smooth soup), Chunky (chunky
soup), Drinks, Blend or Clean. The LED light associated with the program will illuminate.

Start/Stop button

1.

After selecting the desired program, press the Start/Stop button to start (or stop) the
product.

If you want to cancel the program, press and hold the Start/Stop button for 3 seconds while
the product is working.

Smooth soup
Time: 30 minutes

The “Smooth” soup program is perfect for soup recipes that require a smooth consistency.
The program ensures that ingredients are blended to the correct consistency and gently
cooked at the correct temperature.

Program indication: heats and stops heating in cycles of about 14 minutes, blends in

short cycles of 5 seconds, heats in cycles of about 3 minutes, blends in short cycles of 25
seconds, heats in cycles of about 3 minutes, blends in short cycles of 20 seconds.
Program complete: When the program is complete, all LED lights flash and the product
beeps for 10 seconds.
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Chunky soup
Time: 28 minutes

The “Chunky” soup program is for soup recipes that require a coarser consistency. The
program causes the ingredients to be heated longer so that the chunky ingredients
are fully cooked. Note: For chunky soup, it does not blend, only heats. It is therefore
recommended to cut the vegetables into small 1cm pieces.

Program indicator: Heats and stops heating in cycles until the program is complete.
Program complete: When the program is complete, all LED lights flash and the product
buzzer beeps for 10 seconds.

Drinks
Time: 2 minutes

It is possible to make a smaller quantity than the minimum of 1.0L needed to make soup. For
drinks, the total amount of liquid must rise at least iIcm above the blend blades (= 750ml).
When making a small amount for smoothies, pieces of hard fruits and vegetables such as
apple and carrot may not be fully blended.

The ‘Drinks’ program is for making smoothies or milkshakes with fresh ingredients. The
program takes 2 minutes before your drink is ready to serve. This program does not heat
the ingredients. Note: Do not put in ice cubes!

Program indication: Blends in short cycles of 10 seconds.

Program complete: When the program is complete, all LED lights flash and the product
beeps for 10 seconds.

Blending
Time: 20 seconds

It is possible to make a smaller quantity than the minimum of 1.0L required for making soup.
For drinks, the total amount of liquid must rise at least lcm above the blending blades (+
750ml). When blending a small amount for smoothies, pieces of hard fruits and vegetables
such as apple and carrot may not be fully blended. This allows you to blend soups or drinks
to the desired consistency if desired. This function works without additional heating of the
soup/drink.

Program Indication: Select the “Blend” function and press and hold the Start/Stop to start
blending. After 15 seconds, the motor will stop automatically. Note: Do not use the blend
function several times without allowing the appliance to cool down sufficiently afterwards.
Program complete: When the program is complete, the indicator light flashes in blend
mode. Press the Mode key to change function.

Cleaning
Time: 4 minutes
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The “Clean” program allows you to pre-clean the product and remove most of the food
residues. Fill the product to its maximum capacity (1.6L) with warm water, select ‘Clean’ and
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press ‘Start’. Note: Do not use the ‘Clean’ function with soapy water!

Program indication: Heats and blends in short cycles.

Program complete: When the program is complete, all LED lights flash and the product
beeps for 10 seconds.

Tips for use

- To prevent ingredients high in sugar or starch from sticking to the bottom, brush the bottom
of the product with some butter and/or add a little water or broth first, before adding the
rest of the ingredients.
If you find that you have selected the wrong function, you can press the Start/Stop button
to select the function again. Press the Start/Stop button for 3 seconds. The product will
return to standby mode, after which you can reset the desired function.
If the product is turned off during use to check your soup or add ingredients, the product
will automatically continue operating when turned back on within 1.5 minutes. Note: There is
no memory function for the Blend and Clean program.
If ingredients touch the flood sensor during cooking, the product will pause for 20 seconds
to prevent overcooking. Do not exceed the maximum capacity (liquid and food together) to
prevent the product from pausing completely during a program.

Maintenance and cleaning
The product is not dishwasher safe.
Clean the product immediately after use.

» Rinse the mixing section containing the blade under warm water, clean it with a soft brush
or wipe with a sponge.
You can clean the inside of the jug with warm soapy water and a sponge.
The Cleaning program can be used to pre-clean the product Maker and remove most of
the food residue.
Certain types of food can burn if they come in contact with the heating element of the
product. If this happens, fill the product with hot soapy water, add some additional cleaning
soda if desired, and let it soak for 15 minutes. Burnt food can then be removed with a soft
sponge or brush.
After cleaning, dry all parts thoroughly.

Do not use a metal scouring pad, it will scratch the jug and scratches
encourage more burning.
Do not use the cleaning function with soapy water.

STORAGE

Store the product in a clean and dry place. Do not store the device in extreme high
or extreme low temperatures.
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TROUBLESHOOTING

Problem

Cause

Solution

The product does not
start the program. The
lights flash, but nothing
happens.

The jug is filled beyond its
maximum capacity.

Remove some liquid
and/or ingredients from
the jug.

The product does not
finish the program.

The jug is overfilled.

Remove some liquid
and/or ingredients from
the jug.

Error code "E1" appears
on the display.

Short circuit between the
overflow protection and
the internal structure.

Contact customer
service.

The jug is filled to above
maximum capacity.

Remove some liquid
and/or ingredients from
the jug.

The product keeps
pausing during the
program.

The overflow sensor
detects liquid and
prevents overcooking.

Remove some liquid
and/or ingredients from
the jug.

DISPOSAL - RECYCLE

Think about the environment and contribute to a cleaner living environment! This
product is subject to the European Directive (EU) 2012/19/EU. At the end of its
service life, do not dispose of the product with normal household waste, but deliver
it to a collection point designated by the authorities for recycling.

SERVICE AND WARRANTY

If you need service or information regarding your product, please contact our
Customer Support at service@kitchenbrothers.nl

We provide a 2-year warranty on our products. To obtain service during the warranty
period, the product needs to be returned with a proof of purchase. Product defects
have to be reported within 2 years from the date of purchase. This warranty does not
cover damages caused by misuse or incorrect repair; parts subject to wear; defects
that the customer was aware of at the time of purchase; damages or defects caused
by customer neglect; damages or defects caused by third parties.
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DISCLAIMER

Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for
doing so.
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FR — Manuel d'utilisation

INTRODUCTION

Merci d"avoir choisi ce produit de KitchenBrothers ! Suivez toujours les instructions
pour une utilisation sre. Si vous avez des questions sur le produit ou si vous
rencontrez des problémes, veuillez nous contacter par courrier électronique :
service@kitchenbrothers.nl

Utilisation prévue
Ce produit est uniquement destiné a l'usage décrit dans le manuel.

Le fournisseur est dégagé de toute responsabilité pour toute blessure ou tout
dommage causé par |'utilisation du produit en dehors de son usage prévu.

f E Avertissements et consignes de sécurité

Veillez a ce que le matériel d’emballage ne tombe pas entre les mains
des enfants. Ils pourraient s’étouffer avec !

Lisez attentivement le mode d’emploi avant de l'utiliser et conservez-
le dans un endroit sdr !
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Respectez toujours les précautions suivantes lors de |'utilisation du «préparateur de
soupe», ci-apres dénommé «le produit».

Général
Avant la premiére utilisation, retirez tous les matériaux d'emballage et tous les autocollants.
Faites attention aux risques et aux conséquences liés a la maltraitance de le produit.
La maltraitance de le produit peut entrainer des dommages corporels et des dégdats a
I'appareil ou aux produits qui y sont reliés.
Ne démontez pas le produit. Ne réparez ou ne restaurez pas I'appareil. Cela peut entrainer
des dégats a I'appareil. Pour votre propre sécurité, les piéces peuvent étre remplacées
seulement par personnel de maintenance autorisé. Envoyez toujours le produit & un centre
de service pour des réparations pour prévenir des dégats et des dommages corporels.
Utilisez le produit uniquement pour les buts indiqués dans ce manuel.
N'utilisez pas d’accessoires non mis & disposition par le fournisseur. lls peuvent présenter
un danger pour I'utilisateur et endommager le produit.
Aprés chaque utilisation, contrélez les piéces et les accessoires pour des signes de
dommages ou d'usure (des fissures [ des fractures) qui peuvent négativement affecter le
fonctionnement du produit. En cas de dommages ou d’'usure, remplacez-les par des pieces
ou des accessoires originaux ou recommandés par le fabricant.
Si le produit ne fonctionne pas correctement ou si 'appareil est tombé ou endommagé, ne
I'utilisez pas et consultez le service a la clientéle.
Si c’est la premiére fois que vous utilisez ce produit, il est important que vous lisiez
attentivement le manuel d'utilisation et les instructions.
Gardez le produit a I'écart des objets pointus et tranchants qui peuvent endommager le
matériau.
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Gardez I'appareil loin d’humidité, de chaleur, des espaces ou la température est élevée et
des sources de chaleur comme des fours.

N’exposez pas le produit & la lumiére directe du soleil, & des températures extrémes, &
I'humidité ou & des environnements humides pendant une période prolongée.

Le produit et les accessoires ne sont pas résistants au four & micro-ondes et [ ou
congélateur.

Ne couvrez pas le produit, méme si c’est éteint.

Le couvercle et le réservoir doivent étre soigneusement nettoyés conformément aux
instructions de nettoyage figurant dans le présent manuel. lls ne peuvent pas étre lavés
au lave-vaisselle et ne doivent pas étre nettoyés a I'eau courante, en immersion, en
immersion partielle ou en les mouillant fortement. L'eau ne doit pas pénétrer dans le boitier.
Cela pourrait endommager le produit.

Personnes

Uti
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Le produit peut étre utilisé par des enfants éigés de 8 ans et plus, & condition qu’ils soient
correctement supervisés et instruits sur l'utilisation sre du produit et qu’ils comprennent
ses dangers éventuels. Le nettoyage et I'entretien du produit ne doivent pas étre effectués
par des enfants, sauf s'ils ont plus de 8 ans et sont surveillés. Gardez le produit et le cordon
hors de portée des enfants de moins de 8 ans.

Le produit peut étre utilisé par des personnes souffrant d’'un handicap physique ou mental,
& condition gqu’elles soient correctement supervisées et informées sur I'utilisation sdre du
produit et qu’elles comprennent ses dangers éventuels.

Ne laissez pas les animaux domestiques ou les jeunes enfants méachouiller le cordon
d'alimentation pour éviter tout choc électrique.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Utilisez et gardez le produit hors de la
portée des enfants.

Placez le produit hors de portée des animaux (domestiques).

En cas de bralure, faire immédiatement couler de I'eau tiéde sur la partie du corps touchée.
Ne pas s'arréter pour enlever les vétements et consulter rapidement un médecin.

lisation

Placez le produit toujours sur une surface horizontale, lisse, stable et ininflammable.

Veillez & ouvrir le produit avec précaution et progressivement pour éviter d'endommager le
produit et de vous blesser.

N'utilisez pas le produit & proximité d’'un bain, une douche, une piscine ou un lavabo rempli
d'eau. Ne touchez pas I'appareil et le cordon d’'alimentation avec des mains mouillées.
Assurez-vous que I'appareil n‘entre pas en contact avec de I'eau. Ne plongez pas I'appareil
dans l'eau. S'il entre quand méme de I'eau sur ou dans l'appareil, éteignez immédiatement
I'appareil et contactez notre service clientéle.

Ne couvrez pas le produit quand c’est activé. Ne placez jamais de coussinets ou des
couvertures sur ou prés de I'appareil. Cela peut entrainer un risque d'incendie, une
décharge électrique, des dommages corporels ou des dégats & I'appareil.
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Quelques piéces du produit se réchauffent. Ne nettoyez pas le produit si c’est encore
chaud. Attendez que le produit refroidisse avant que vous le nettoyiez.

La vapeur chaude s'échappe du produit si I'eau bout. Evitez tout contact avec cette vapeur
chaude.

N'utilisez le produit qu’en cas de nécessité. Ne laissez pas le produit en fonctionnement
indéfiniment.

N'utilisez pas le produit et les accessoires sur la cuisiniére ou en combinaison avec de I'eau
bouillante, car cela pourrait causer des dommages ou des blessures.

N'utilisez pas le produit si la lame est endommagée.

Le produit devient chaud lors de I'utilisation. Ne touchez pas les surfaces chaudes. N'utilisez
pas le produit si vous étes sensible & la chaleur. Ne touchez pas les piéces chaudes du
produit. Utilisez uniquement la poignée ou le bouton.

Ninstallez pas le produit dans un endroit sans ventilation (par exemple, sur une étagére ou
dans un placard) ou sur un tapis ou un oreiller. Assurez-vous que les orifices de ventilation
ne sont pas obstrués et que le produit est & au moins 15 cm des murs et du plafond.
Laissez entiérement refroidir le produit avant que vous le nettoyiez ou stockiez.

Les lames sont tranchantes ! Manipulez-les avec précaution et ne touchez pas les
tranchants pour éviter tout risque de blessure.

Ne touchez pas le produit pendant I'utilisation, le produit devient chaud.

Evitez tout contact avec les piéces mobiles. Gardez vos mains et vos ustensiles éloignés de
la lame du couteau lorsque vous butilisez. Vous pouvez utiliser un grattoir, mais uniquement
lorsqusil mest pas sur le produit.

Assurez-vous que la lame du couteau n‘entre pas en contact avec des objets durs ou
tranchants.

Le produit doit &tre placé dans un endroit stable avec les poignées (s'il y en a) pour éviter
que le liquide chaud ne se renverse.

Les lames sont tranchantes. Ne touchez pas les lames lorsque I'appareil est en marche.
Gardez les doigts et les mains & I'écart des lames pendant le nettoyage et I'entretien.
Eteignez toujours le produit lorsque vous nettoyez la zone ol se trouve la lame.

Le produit ne doit étre utilisé qu'avec le support fourni.

Versez avec précaution la soupe fraichement cuite pour éviter de vous blesser.

N'utilisez jamais le produit sans le remplir. Cela pourrait entrainer un risque d’incendie et
endommager le produit.

Lorsque vous utilisez le produit, assurez-vous que le couvercle est en place avant de le
mettre en marche. Dans le cas contraire, de la vapeur chaude ou du liquide bouillant
peuvent s'échapper de 'appareil et provoquer des blessures.

Ne retirez le couvercle que lorsque la lame est & l'arrét. Le non-respect de cette consigne
peut entrainer des éclaboussures de liquide chaud et des blessures.

Aprés un cycle de fonctionnement, laissez le produit refroidir complétement et nettoyez-le
pour éviter les bralures.

Retirez 'emballage des aliments avant de les placer dans le produit. La cuisson des
aliments ne doit se faire que dans le conteneur.

Veillez & ce que le produit soit toujours rempli d’aliments et de liquides entre les repéres
minimum et maximum. Le non-respect de cette consigne peut entrainer un risque
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d'incendie et des blessures.

Les parties chaudes du produit peuvent présenter un risque de bralure pendant et

apreés l'utilisation. Ne saisissez le produit que par la poignée intégrée. De la vapeur peut
s'échapper si le couvercle est ouvert alors qu'il est encore chaud. Prenez les précautions
nécessaires, comme un gant de cuisine adapté, pour éviter les bralures.

Les aliments doivent étre complétement décongelés et non congelés lorsqu’ils sont
introduits dans le produit. L'appareil n'est pas congu pour déchiqueter des aliments
congelés.

Utilisez le produit toujours sur une surface plane et libérez suffisamment d’espace au-
dessous et autour du boitier du moteur. Gardez les trous de ventilation au-dessous du
boitier du moteur libre de poussiére et des peluches pour prévenir les incendies. Ne les
exposez jamais aux liquides ni aux matériaux inflammables comme des journaux, des
serviettes, des torchons, etc.

L'extérieur du produit peut se réchauffer lors de I'utilisation. Faites donc attention si vous
touchez I'extérieur.

Le produit est congu pour I'usage privé. Ne I'utilisez pas pour des fins commerciales.

Le produit est adapté & un usage intérieur uniquement. N'utilisez pas le produit & I'extérieur.
Cela peut entrainer des dommages au produit.

Le produit est uniquement congu pour l'usage dans un environnement domestique

et n'est pas autorisé dans : Des cuisines réservées au personnel ; Des magasins ; Des
bureaux et d’autres environnements de travail ; La clientéle d'un hétel, un motel et d'autres
environnements résidentiels ; Des environnements de style chambre avec petit déjeuner ;
Des fermes.

Equupement électrique
En cas de coupure d'électricité lors de I'utilisation, éteignez immédiatement le produit et
retirez le cordon d'alimentation de la prise électrique.
Si la surface du produit est fissurée, éteignez I'appareil pour éviter une décharge électrique.
Contrélez le cordon d'alimentation et la fiche régulierement pour des signes de dommages
ou d'usure. En cas de dommages ou d'usure, n'utilisez pas le produit et laissez remplacer
ou réparer le cordon et [ ou la fiche par personnel de maintenance autorisé.
Ne plongez pas I'appareil dans I'eau. S'il entre quand méme de I'eau sur ou dans l'appareil,
éteignez immeédiatement I'appareil et contactez notre service clientéle.
Utilisez et stockez le produit de maniére & ce que les cdbles ne puissent pas étre
endommagés.
N'utilisez pas le produit si vous suspectez que le cordon d’alimentation ou la fiche sont
endommagés pour éviter une décharge électrique. Un cordon d’alimentation endommagé
ou une fiche endommagée doivent étre remplacées par un professionnel (un distributeur
autorisé).
Retirez la fiche de la prise électrique et éteignez le produit si vous ne I'utilisez pas et avant
que vous le nettoyiez.
Ne tirez pas sur le cordon d’alimentation pour débrancher la fiche de la prise électrique.
Cela peut provoquer un incendie ou une décharge électrique.
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Si la fumée noire émet du produit, il faut immédiatement retirer la fiche de la prise
électrique. Attendez jusqu’d ce que la fumée disparaisse avant que vous retiriez le contenu
du produit et contactez notre service clientéle.

Ne laissez pas le(s) cable(s) pendre sur le bord d'une table ou d'un comptoir.

Ne posez pas le(s) cable(s) sur des surfaces chaudes ou & proximité d'huile.

Ne pas faire passer le(s) cable(s) sous des tapis ou des couvertures. Veillez & ce que le
cdble ne se trouve jamais dans une allée.

Ne déplacez pas I'appareil en tirant sur le cordon d’alimentation et ne déformez pas le
cordon d'alimentation.

Assurez-vous que la tension du réseau qui est indiquée sur I'image indication-modéle,
correspond a celle de votre réseau électrique avant que vous branchiez le produit.
Assurez-vous que vous ne trébuchez pas sur le(s) céble(s) et que le(s) cable(s) n'est(sont)
pas plié(s), tordu(s) ou coincé(s).

Ne laissez pas le produit sans surveillance en cours d'utilisation. Quand vous n’utilisez pas
le produit, éteignez 'appareil et retirez le cordon d’'alimentation de la prise électrique.

Si le moteur ne fonctionne pas correctement, retirez le cordon d’alimentation de la prise
électrique et laissez refroidir le produit pour une heure avant que vous I'utilisiez & nouveau.
Le produit n‘est pas approprié pour étre contrélé par un minuteur externe ou une
téléecommande séparée.

Eteignez le produit et retirez la fiche de la prise électrique si vous n'utilisez pas le produit ou
si vous le nettoyez. Laissez entiérement refroidir le produit avant que vous le nettoyiez.
N'utilisez pas une rallonge. Assurez-vous que le produit est branché & une prise électrique
mise & la terre, dont aucun autre appareil est branché.

Commandez le produit toujours & l'intérieur et depuis une prise électrique de 220-240V~,
50/60Hz qui est mis a la terre.

RECEVOIR LA LIVRAISON

Contrélez si le contenu de la boite correspond au bon de livraison quand vous

recevez la livraison. Informez votre fournisseur s'il manque des pieces. Quand

il semble que I"équipement est endommagé, portez immédiatement plainte au
transporteur et lui donnez une description détaillée des dommages. Gardez les
emballages endommagés pour étayer votre plainte.

CONTENU DE LA BOITE

KitchenBrothers Préparateur de soupe 1.6L - Acier inoxydable/noir - KB781 - EAN
8720195258216

Accessoires inclus

X Manuel d'utilisation
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CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

Description du produit

© 0NN WD

» o =0

(24
©o

Poignée du couvercle 10 11
Panneau de contréle

Boitier/boite de conserve

Raccordement électrique
Capteur d'inondation
Lame de couteau

Bouton Start/Stop

Bouton de mode

Programme :
Programme :
Programme :
Programme :
. Programme :

Soupe veloutée
Soupe grossiére
Boissons
Blenden
Nettoyage




Données techniques

Francais

Dimensions

17,3x23,4x31 cm

Poids 1,24 kg
Couleur Acier inoxydable et noir
Matériau Acier inoxydable (SS304) et plastique
Longueur du cordon 1m
Fiche de catégorie de sécurité I
Tension 220 - 240V~
Fréquence 50Hz
Courant Moteur : 130W
Elément chauffant : 800W
Consommation de courant <0,5 kWh
Capacité minimale 1.3L
Capacité maximale 1.6L
Valeur IP IP-x0
Niveau sonore max. <80dB
Vitesse de rotation 16000 - 19000
Arrét automatique Oui

Avutres caractéristiques

Affichage LED avec indication du temps restant.

Sans BPA.

Avec 5 programmes : Soupe lisse, Soupe épaisse, Boissons, Mixage et Nettoyage.
La soupe peut étre préparée en 28 & 30 minutes.

Minuterie automatique jusqu’d 30 minutes maximum.

Indication sonore lorsque le produit est prét.
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Avec protection contre I'ébullition & sec et capteur/protection contre l'inondation.
Elément chauffant caché au fond de la cruche.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

Avant la premiére utilisation

Il est important de nettoyer le produit avec de I'eau chaude savonneuse avant la
premiére utilisation, ou s'il n'a pas été utilisé pendant une longue période.

Lorsque vous utilisez le produit pour la premiere fois, vous pouvez remarquer que
de la fumée/vapeur s'échappe du couvercle ; c’est normal et il s'agit simplement
de graisse appliquée sur certaines parties du produit pendant le processus de
fabrication. Apres quelques utilisations, ce phénoméne s’arrétera.

Utilisation

1. Assurez-vous que le produit est débranché.

2. Retirer le couvercle et veiller & ne pas toucher le couteau.

=

Y=

3. Mettre un peu de liquide dans la cruche. Couper les ingrédients en morceaux de 1a 2 cm et
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4. Enfin, ajoutez le reste du liquide et remplissez la cruche entre les lignes min et max de la
cruche. Ne dépassez pas la capacité maximale (liquide et ingrédients réunis).

=
i

5. Remettre le couvercle sur la cruche et s’assurer qu'il est bien en place.

6. Insérez fermement la fiche dans le produit et dans la prise murale. L'appareil émet un
signal sonore et les icones clignotent de maniére séquentielle.

7. Appuyez sur la touche Mode pour sélectionner un programme.
8. Appuyez sur le bouton Start/Stop.

a1
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9.

Lorsque c'est prét, retirez le couvercle et versez la soupe ou la boisson fraiche dans un bol
ou un verre.

Sugnal sonore

Le produit émet un bip pendant 1 seconde lorsqu’il est mis en marche.

L'appareil émet un signal sonore pendant une seconde si le couvercle est retiré et remis
en place alors qu'il ne fonctionne pas. Cela indique que le couvercle a été remis en place
correctement.

L'appareil Emet deux bips lorsque le couvercle est retiré et remis en place au milieu d'un
programme. Cela indique que le couvercle a été correctement remis en place.

Avant que le moteur ne commence & fonctionner, le produit émet deux bips brefs.
Lorsqu’on appuie sur une touche, 'appareil émet un bip et le voyant de la fonction
correspondante s’allume.

Lorsque le programme est terming, I'appareil Emet un son pendant 10 secondes.

Aﬁ'chage LED

Lorsque le produit est allumé, tous les voyants LED clignotent alternativement.

Lorsque le programme est terming, tous les voyants clignotent alternativement.

Aprés avoir appuyé sur la touche Start/Stop, les deux premiers chiffres de I'écran indiquent
le temps restant. Derriere l'indication de la minuterie, les symboles correspondant & I'état
actuel du programme clignotent. Il peut s’agir de deux barres horizontales clignotantes
(chaleur), de trois rangées verticales avec deux barres horizontales (pause) ou de barres
verticales clignotantes (mélange).

Lors de I'utilisation du programme de mélange, aprés avoir appuyé sur le bouton Start/
Stop, les deux premiers chiffres de I'écran affichent «00». Derriere les chiffres clignotent les
barres verticales associées au programme de mélange.

Aprés 10 secondes sans utilisation, 'écran s’éteint et le produit s’éteint automatiquement.

Programmes

Sél
1
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ectionner le programme

Branchez le produit. Le produit émet un bip pendant 1 seconde, les icénes clignotent
consécutivement et le produit entre en mode veille.

Appuyez sur la touche Mode pour sélectionner le programme : Smooth (soupe lisse),
Chunky (soupe épaisse), Drinks (boissons), Blend (mixage) ou Clean (nettoyage). Le
voyant correspondant au programme s’allume.
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Bouton Start/Stop

1.

Aprés avoir choisi le programme désiré, appuyez sur le bouton Start/Stop pour démarrer
(ou arréter) le produit.

2. Pour annuler le programme, appuyez sur la touche Start/Stop pendant 3 secondes lorsque

I'appareil est en marche.

Soupe onctueuse
Durée : 30 minutes

Le programme de soupe «Smooth» est parfait pour les recettes de soupe qui nécessitent
une consistance lisse. Le programme garantit que les ingrédients sont mixés & la bonne
consistance et cuits doucement d la bonne température.

Indication du programme : chauffe et arréte de chauffer par cycles d’environ 14 minutes,
mélange par cycles courts de 5 secondes, chauffe par cycles d’environ 3 minutes, mélange
par cycles courts de 25 secondes, chauffe par cycles d’environ 3 minutes, mélange par
cycles courts de 20 secondes.

Programme terminé : Lorsque le programme est terming, tous les voyants clignotent et
I'appareil émet un signal sonore pendant 10 secondes.

Soupe grossiere
Durée : 28 minutes

Le programme de soupe «Chunky» est destiné aux recettes de soupe qui nécessitent une
consistance plus grossiere. Ce programme garantit que les ingrédients sont chauffés plus
longtemps afin que les ingrédients en morceaux soient entiérement cuits. Remarque :
pour la soupe en morceauy, il n‘est pas nécessaire de mixer les ingrédients, il suffit de les
chauffer. Il est donc recommandé de couper les [égumes en petits morceaux de 1cm.
Indication du programme : chauffe et arréte de chauffer par cycles jusqu’d ce que le
programme soit terminé.

Programme terminé : Lorsque le programme est terminég, tous les voyants lumineux
clignotent et I'avertisseur sonore du produit @émet un bip pendant 10 secondes.

Boissons
Durée : 2 minutes

Il est possible de préparer une quantité inférieure au minimum de 1.3L nécessaire pour faire
une soupe. Pour les boissons, la quantité totale de liquide doit dépasser d’au moins 1cm les
lames de mixage (+ 750ml). Lors de la préparation d’'une petite quantité de smoothies, les
morceaux de fruits et de Iégumes durs tels que la pomme et la carotte risquent de ne pas
étre entierement mixés.

Le programme «Boissons» permet de préparer des smoothies ou des milk-shakes avec

des ingrédients frais. Le programme prend 2 minutes avant que votre boisson ne soit préte
& étre servie. Ce programme ne chauffe pas les ingrédients. Remarque : n‘ajoutez pas de
glagons'!
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Indication du programme : Mélange par cycles courts de 10 secondes.
Programme terminé : Lorsque le programme est terming, tous les voyants clignotent et
I'appareil émet un signal sonore pendant 10 secondes.

Blenden
Durée : 20 secondes

Il est possible de préparer une quantité inférieure au minimum de 1.3L nécessaire pour
faire une soupe. Pour les boissons, la quantité totale de liquide doit dépasser d’au moins
1cm les lames de mixage (+ 750ml). Lorsque vous mixez une petite quantité pour des
smoothies, les morceaux de fruits et de Iégumes durs tels que la pomme et la carotte
peuvent ne pas étre entierement mixés. Cette fonction permet de mixer des soupes ou
des boissons jusqu’d la consistance souhaitée. Cette fonction fonctionne sans chauffage
supplémentaire de la soupe/boisson.

Indication du programme : Sélectionnez la fonction Blend et maintenez la touche Start/Stop
enfoncée pour lancer le mixage. Aprés 15 secondes, le moteur s’arréte automatiquement.
Remarque : Ne pas utiliser la fonction de mixage plusieurs fois sans laisser 'appareil
refroidir suffisamment apres.

Programme terminé : Lorsque le programme est terming, le témoin lumineux clignote en
mode mélange. Appuyez sur la touche Mode pour changer de fonction.

Nettoyage
Durée : 4 minutes

Co
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Le programme «Clean» vous permet de pré-nettoyer le produit et d'éliminer la plupart
des résidus alimentaires. Remplissez 'appareil d’'eau tieéde jusqu’'d sa capacité maximale
(1,2 L), sélectionnez «Clean» et appuyez sur «Start». Remarque : N'utilisez pas la fonction
«Nettoyage» avec de I'eau savonneuse !

Indicateur de programme : chauffe et mixe en cycles courts.

Programme terminé : Lorsque le programme est terming, tous les voyants clignotent et
I'appareil émet un signal sonore pendant 10 secondes.

nseils d’utilisation

Pour éviter que les ingrédients riches en sucre ou en amidon ne collent au fond,
badigeonnez le fond du produit avec un peu de beurre et/ou ajoutez d'abord un peu d'eau
ou de bouillon avant d'ajouter le reste des ingrédients.

Si vous constatez que vous avez sélectionné la mauvaise fonction, vous pouvez appuyer
sur la touche Start/Stop pour sélectionner & nouveau la fonction. Appuyez sur le bouton
Start/Stop pendant 3 secondes. Le produit revient en mode veille, aprés quoi vous pouvez
réinitialiser la fonction souhaitée.

Si 'appareil est éteint pendant I'utilisation pour vérifier votre soupe ou ajouter des
ingrédients, il continuera & fonctionner automatiquement s'il est rallumé dans les 1,5
minutes qui suivent. Note : Il n'y a pas de fonction mémoire pour le programme Blend and
Clean.
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Si des ingrédients touchent le capteur d'inondation pendant la cuisson, 'appareil se
met en pause pendant 20 secondes pour éviter une surcuisson. Ne dépassez pas la
capacité maximale (liquide et aliments confondus) pour éviter que le produit ne s'arréte
complétement pendant un programme.

ENTRETI EN ET NETTOYAGE

Le produit n'est pas adapté au lave-vaisselle.
Nettoyer le produit immédiatement aprés son utilisation.

» Rincez la section de mélange contenant la lame & I'eau tiéde, nettoyez-la avec une brosse
douce ou essuyez-la avec une éponge.
L'intérieur de la boite peut étre nettoyé avec de I'eau chaude savonneuse et une éponge.
Le programme «Cleaning» permet de pré-nettoyer le Product Maker et d’éliminer la plupart
des résidus alimentaires.
Certains types d'aliments peuvent brdler s'ils entrent en contact avec I'élément chauffant
de I'appareil. Dans ce cas, remplissez I'appareil d’eau chaude savonneuse, ajoutez
éventuellement un peu de bicarbonate de soude et laissez-le tremper pendant 15 minutes.
Les aliments brdlés peuvent ensuite étre retirés a I'aide d'une éponge ou d’une brosse
douce.

@Ie nettoyage, sécher soigneusement toutes les piéces.

N'utilisez pas de tampon a récurer en métal, car il rayerait la cruche et
les rayures favorisent la combustion.

Ne pas utiliser la fonction «Nettoyage» avec de I'eau savonneuse.

STOCKAGE
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Stockez le produit dans un endroit sec et propre. Ne stockez pas le produit a des
températures extrémement élevées ou basses.

PROBLEME - SOLUTION

Probléme

Cause

Solution

Le produit ne démarre
pas le programme. Les
voyants clignotent, mais
rien ne se passe.

La cruche est remplie
au-dela de sa capacité
maximale.

Retirer une partie
du liquide et/ou des
ingrédients de la cruche.

Le produit ne termine pas
le programme.

La cruche déborde.

Retirer une partie
du liquide et/ou des
ingrédients de la cruche.

Le code d’erreur "E1"
apparait sur |'écran.

Court-circuit entre la
grille de protection
contre les débordements
et |la structure interne.

Contacter le service
clientéle.

La cruche est remplie
au-dela de sa capacité
maximale.

Retirer une partie
du liquide et/ou des
ingrédients de la cruche.

Le produit continue a se
mettre en pause pendant
le programme.

Le capteur de crue
détecte les liquides et
empéche la surcuisson.

Retirer du liquide et/
ou des ingrédients de la
cruche.

ELIMINATION - RECYCLAGE

Pensez a |'environnement et contribuez a un cadre de vie plus propre ! Ce produit
est soumis a la directive européenne (UE) 2012/19/EU. En fin de vie, ne jetez pas

le produit avec les déchets ménagers normaux, mais déposez-le dans un point de
collecte désigné par les autorités pour le recyclage.

SERVICE ET GARANTIE

Si vous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre produit, veuillez
contacter le service clientéle de KitchenBrothers a |'adresse service@kitchenbrothers.
nl

KitchenBrothers offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir un service
pendant la période de garantie, le produit doit étre retourné avec une preuve
d'achat. Les défauts du produit doivent étre signalés dans un délai de deux ans a
compter de la date d'achat. Cette garantie ne couvre pas : les dommages causés par
une mauvaise utilisation ou une réparation incorrecte ; les piéces d'usure ; les défauts
dont le client avait connaissance au moment de I'achat ; les dommages ou défauts
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causés par la négligence du client ; les dommages ou défauts causés par des tiers.

CLAUSE DE NON-RESPONSABILITE

Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre modifiées sans
justification.
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